RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP N.1 Panai Hulu
Kelas/ Semester  : VIII/ Ganjil

Tema : Memilih Untuk Tidak Berputus Asa
Sub Tema : Menemukan Janji Allah Dalam Kitab Mazmur agar Hidup tidak
kuatir

dan berputus asa
Pembelajaranke :3

Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mempelajari Memilih tidak berputus asa, siswa/i dapat memilih hidup
yang teguh dan pantang menyerah dalam setiap keadaan dirinya

2. Siswa/i menemukan janji Tuhan yang terbaik akan diberikan padanya pada waktu
yang tepat dan usaha yang selalu diperjuangkannya

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Memberikan salam kepada siswa/i dan mempersiapkan mereka untuk
belajar

b. Menerapkan Orientasi (Pemusatan perhatian anak didik) dengan membawa
sebuah kotak yang didalamnya terdapat cermin. Kotak tersebut untuk
membawa anak didik pada pemahaman materi yang akan diajarkan. Yaitu
agar mereka menerima dan mensyukuri apa yang diberikan Tuhan kepada
diri mereka.

2. Kegiatan Inti

a. Memberikan penjelasan materi “Memilih tidak berputus asa” dengan alat
peraga yang telah ditampilkan sebelumya. Mensyukuri dirinya seutuhnya dan
terus berjuang karena dia mampu untuk meraih cita-citanya

b. Penjelasan materi pada kekuatan seorang manusia agar tidak berputus asa
adalah pada pengharapan yang ada di dalam hidupnya. Penjelasan ini
dijelaskan dengan menggambarkan seseorang yang hendak menyeberang
dari tempat yang satu ke tempat yang lain dihubungkan dengan jembatan.
Jembatan tersebut adalah gambaran harapan

c. Konfirmasi pengetahuan pada anak. Dengan memberikan kesempatan anak
bercerita tentang kisahnya yang pernah berputus asa.

d. Penguatan materi dan informasi dengan Ayat Alkitab (Kitab Mazmur)
3. Kegiatan Penutup

a. Memberikan Motivasi. Penguatan agar anak menerapkan dan memilih untuk



tidak berputus asa, melainkan tetap berusaha dan berpengharapan kepada
Tuhan Yang Maha Kuasa

b. Pemberian Acuan. Memberikan acuan hidup dan yang selalu mereka
terapkan untuk hari-hari mendatang.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian Sikap : Observasi. Melakukan pengamatan pada sikap mudah
menyerah dan berputus asa anak

No. | Nama Siswa/i Hari dan Tanggal Sikap mudah Sikap Pantang
menyerah Menyerah

Penilaian Pengetahuan
a. Multiple choice

1. Sikap hidup pantang menyerah menggabarkan kepribadian remaja Kristen yang
senantiasa mensyukuri pemberian Tuhan pada dirinya. Berikut ini contoh sikap
hidup tersebut adalah....

a. Menolak sekolah karena keadaan ekonomi orang tua yang rendah

b. Memiliki kemampuan matematika rendah tidak menghalanginya
mengerjakan tugas dari guru matematika

c. Permainan Bola kakinya sangat baik namun kemampuan IPA nya rendah
membuatnya cabut setipa belajar IPA dan memilih bermain bola kaki

d. Bakatnya dalam bernyanyi selalu ia sembunyikan dari orang sekitarnya

2. Syarat seseorang dapat menerima pemberian Tuhan dalam hidupnya dan tetap
berpegang pada janji Tuhan adalah orang-orang yang bekerja sambil berdoa “Ora
et Labora”. Yang dilakukan remaja Kristen untuk itu di bawah ini adalah...

a. Memiliki keluarga kaya dan mapan membuat saya tidak perlu belajar
dengan baik, karena kehidupan saya sudah di jamin harta orang tua saya

b. Menjadi juara kelas membuat saya bersyukur dan bersantai dalam belajar,
karena kemampuan teman-teman saya di bawah kemampuan saya

c. Hidup tidak perlu dikuatirkan tetap bekerja sesuai aturan dan tidak
melakukan pelanggaran hukum

d. Menghadapi tantangan hidup dengan kedekatan hubungan bersama
Tuhan serta melihat potensi diri dan mengembangkannya.

b. Esay

1. Janji Tuhan dalam Kitab Mazmur kepada orang percaya menghibur diri untuk
tidak menyerah, apakah janji Tuhan tersebut, jelaskan salah satu janji Tuhan yang



membuat dirimu kuat!

2. Setiap manusia diberikan Tuhan bakat dan talentanya masing-masing, dan
dengan itu manusia hidup dan berjuang dalam jalan hidupnya masing-masing.
Jelaskanlah caramu untuk mengembangkan salah satu bakat yang kamu miliki!



